

Αθήνα, 24/10/2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής παρουσιάζει μέσα από video και podcast τους στόχους, το περιεχόμενο και τη διαδικασία της Εισαγωγικής Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών που κάλυψε την επιμορφωτική ανάγκη περίπου 15.000 εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Γενικής και Ειδικής Εκπαίδευσης που ήταν υπόχρεοι/δικαιούχοι της Επιμόρφωσης.

Η Πράξη «Εισαγωγική Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών» με κωδ. ΟΠΣ (MIS) 5070654, που συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) μέσω του Ε.Π «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευσης και Δια Βίου Μάθησης 2014-2020» περιελάμβανε την ανάπτυξη επιμορφωτικού υλικού για 96 ώρες εξ αποστάσεως επιμόρφωσης (24 ώρες σύγχρονης και 72 ώρες ασύγχρονης) κατά τις οποίες η θεωρητικής πλαισίωση σε επιμέρους θεματικά πεδία συνδυαζόταν με τη μελέτη σεναρίων, τη διερευνητική μάθηση, τη συνεργατική επίλυση προβλήματος και τη μάθησης μέσω (ερευνητικού) σχεδιασμού.

Περίπου 700 εκπαιδευτικοί πιστοποιήθηκαν ως Επιμορφωτές/τριες Γενικής και Ειδικής Εκπαίδευσης.

Περίπου 600 τμήματα λειτούργησαν στο διάστημα από τον Φεβρουάριο 2023 έως τον Μάιο 2023 για την επιμόρφωση 15.280 εκπαιδευτικών.

Η εκπαιδευτική κοινότητα μπορεί ενημερωθεί για τους στόχους, το περιεχόμενο και τα αποτελέσματα της Πράξης μέσα από το ψηφιακό ενημερωτικό φυλλάδιο, το video και το podcast που ακολουθούν.

[Ψηφιακό ενημερωτικό φυλλάδιο της Πράξης «Εισαγωγική Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών»](#), όπου μπορείτε να δείτε μια συνοπτική παρουσίαση της Εισαγωγικής Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών.

[Video της Πράξης «Εισαγωγική Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών»](#), όπου αναδεικνύονται οι στόχοι και το περιεχόμενο της επιμόρφωσης.

[Podcast της Πράξης «Εισαγωγική Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών»](#), μέσω του οποίου προσφέρεται μια ακουστική εμπειρία ως πρόσθετη πηγή για εκπαιδευτικούς και κάθε ενδιαφερόμενο.

Το ως άνω υλικό δημοσιότητας είναι ελεύθερα προσβάσιμο από κάθε ενδιαφερόμενο και στη διάθεση της εκπαιδευτικής κοινότητας να αξιοποιηθεί με κάθε πρόσφορο τρόπο.

